

Oddíl moderní gymnastiky varské TJ Slavia se těší na podzimní závody i nová děvčata

Karlovy Vary – Po úspěšné jarní sezóně a zasloužených letních prázdninách se moderní gymnastky TJ Slavia chystají na druhou polovinu roku, která bude pro ně opět náročná.

Karlovarské moderní gymnastky začaly velmi úspěšně hned v březnu, kdy si z Milevska přivezly hned pět medailí, a dařilo se jim až do červnových závodů v KV Areně, kde se skvěle předvedly na domácí půdě.

„Letos nám medailové úspěchy ve volném programu zajistily Kristina Bernatová, Anna Špičková, Klára Tamchynová, Klára Orlová a Veronika Zrústová,“ vypočítává ty nejlepší jejich trenérka Miroslava Špičková a dodává: „Na podzim nás čekají další závody, nejprestižnější pro nás bude klání koncem října v německém Hofu, kde jsme loni brali dva bronzy, a věřím, že letos umístění obhájíme.“

TJ Slavia v červnu uspořádala již třetí ročník mezinárodních závodů Carlsbad RG Cup, které se opět setkaly s velkým ohlasem nejen u účastníků, ale i malých diváků, děvčat, která po zhlédnutí tohoto sportu zatoužila také stát se moderní gymnastkou.



Šestiletá Nikol Fukarová je v oddíle teprve druhým rokem a již se představila v KV Areně. Foto: Zdeněk Reischig

„Toto přání se jim může splnit již 8. září, kdy proběhne doplňující nábor do oddílu moderní gymnastiky TJ Slavia Karlovy Vary. Přijďte v 17 hodin do tělocvičny pedagogické školy v Drahovicích,“ zve zájemce manažer oddílu Jiří Herian.

Oddíl TJ Slavia má osvědčený tréninkový program a spoustu aktivit pro gymnastky.

„Nová děvčata začínají v lehčím základním programu, ta šikovnější pak přecházejí do volného programu a mají i více tréninků. Děvčata, která zvládnou své sestavy, pak jezdí závodit a ta nejsikovnější do čase dotáhnou až na mistrovství republiky. Nicméně jsme sportovní oddíl a cesta k úspěchu vede jedinečně přes povitý trénink, jinak to nejde,“ upozorňuje Mirka Špičková, která je v oddíle hlavní trenérkou.

„Ale děvčata jsou vesměs velmi soutěživá a sama chtějí vše zvládnout co nejlépe. Odměnou je jim kromě závodů pak třeba i letní soustředění nebo vánoční exhibice,“ uzavírá Špičková. Zájemci o moderní gymnastiku najdou informace o náboru i na webu www.gymnastika-kv.cz.